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Namn När- 

varande 

 När- 

varande 

Karina Joelson, ordförande  Cecilia Pettersson, ledamot X 

Thomas Persson, vice ordförande X Torbjörn Andersson, ledamot X 

Bo Ohlsson, kassör X Mats Lundberg, ledamot X 

Lars Ingesson, ledamot X Jörgen Wadell, ledamot  

Roland Berg, ledamot X Oliwia Karlström, ledamot  

Freja Grankvist, ledamot    

 

§ 1) Mötets öppnande 

Thomas hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat 

§ 2) Val av sekreterare 

Till sekreterare valdes Bo Ohlsson 

§ 3) COVID-19 

Diskuterades vad som sker i olika föreningar. Respektive arrangör ska följa FHM 

beslut. I Linköping har respektive sektion beslutat själva. En medlem i Linköping har 

avlidit i Covid-19. 

Troligen har inte många föreningar sökt bidrag från RF eftersom skytteföreningarna är 

relativt små och inte når upp till den förlust som krävs. Undantaget är Linköping men 

den verksamhet de förlorar pengar på är företagsaktiviteter och inte 

ungdomsverksamhet varför de inte heller sökt bidrag. 

Kpist-SM och AK-4 SM framflyttade till nästa år. 

§ 4) Bidrag för distriktsmästerskap 

Bosse publicerar beslutet från förra mötet på hemsidan. 

§ 5) Problem med skjuthallar 

Varken Norrköpings Skf eller Krokeks Skf har någon luftvapenhall för närvarande. 

Borensberg kommer att sakna lokal från årsskiftet. 

§ 6) Linköpings skytteförenings nya lokal 

Avtalet att skjuta utomhus på gamla skyttecentrum ska upphöra från 1 november.  

Nya skyttecentrum 60 platser för 25 m och 11 banor för 50 m. Kall hall, invigning i 

slutet på september. 

§ 7) Kurser i Zoom i höst 

Bosse planerar att genomföra kurser i höst i till exempel tävlingskalendern. 

§ 8) Bertil Lindqvist fyller 100 år på söndag. 

Lars fixar blomsterkvast från distriktet. 

§ 9) Nästa styrelsemöte  

Karina bestämmer tid och plats via e-post. 

§ 10) Mötets avslutande 

Thomas förklarade mötet avslutat. 

Vid protokollet:  Justeras 

 

 

Bo Ohlsson  Thomas Persson 


